

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧運 來源 民生報 日期 771 003 版面 一版

漢城奧運圓滿閉幕

壯麗
祥和！
友愛！



(攝團訪探運奧城漢報本)。場會的麗壯偉宏入進手選的溢洋情熱國各為圖，幕閉重隆中氣氣烈熱的諧和、愛友在晚昨於，運奧城漢年八八九一

廣大人民。
本屆奧運最受各國關心的安全沒有問題，但地主韓國拳擊教練及觀眾圍毆紐西蘭籍裁判，首先讓韓國當局的努力留下污點；而加拿大選手強生服用禁藥創世界紀錄的拿到百公尺金牌後又被取消，都將讓參與此次奧會的各國選手刻骨銘心。

奧運縱然有開門、關門，但不會有永遠的勝、負或離別；他特別強調奧運不是運動場上的競技，也是文化的盛會，相信不久將在漢城舉行的殘障運動會，韓國同樣會像這次一樣提供一次安全奧會。

國際奧會主席沙馬瑞奇把此次奧會圓滿成功歸功於對大會有貢獻的各國選手，因為他們昨天在閉幕典禮中不拘禮儀、不分國籍、膚色、男女夾雜場中歌舞唱跳，互道四平、友誼的嘉年華會。

儘管以五十五金、卅一銀及四十六銅的一百卅二面總獎牌數領先其餘一百五十九個國家及地區，地主韓國也以總獎牌高居第四，首次排名在亞洲各國之前，但本屆奧運的大贏家卻並非蘇、韓兩國，而是九千

下親自把會旗轉交給巴塞隆納市長巴司戈·馬拉蓋。十六天的競技中，蘇聯及四十六銅的一百卅二面總獎牌數領先其餘一百五十九個國家及地區，地主韓國也以總獎牌高居第四，在西班牙巴塞隆納舉行，漢城市長金庸來昨天在國際奧會主席沙馬瑞奇監交場圓滿閉幕。

下屆奧運會將於四年後

在西班牙巴塞隆納舉行，漢城市長金庸來昨天在國際奧會主席沙馬瑞奇監交場圓滿閉幕。

